PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
L.O.G.S.E.

CURSO 2003-2.004 - CONVOCATORIA:

RISt % ECONOMIA Y ORGANIZACION DE EMPRESAS

OPCION B

PREGUNTAS TEORICAS

1. La Zona Especial Canaria: concepto y ventajas para las empresas que se instalen en ella. (2,5 puntos)

2. Concepto y clases de inversiones. (2,5 puntos)

PROBLEMAS

1. Islas Comerce S.A. presenta los siguientes datos de ingresos y gastos en su contabilidad, correspondientes al afio pasado:
a) Compra de mercaderias durante el ejercicio por un total de 900.000 euros.
b) La facturacion por ventas fue de 1.500.000 euros en total.
¢) Diversos gastos de publicidad ascendieron a 18.000 euros.
d) Los gastos del personal fueron de 90.000 euros en salarios, mas 32.000 euros de cuotas empresariales a la seguridad social.
e) Ladotacion a la amortizacion del inmovilizado material se hizo por importe de 46.000 euros.
f) Los consumos de agua y luz ascendieron a 11.800 €.
g) Elbanco le abono 1.500 euros en concepto de intereses de cuenta corriente.
h) Una inundacién destruyé mercancia por valor de 9.000 euros.
1) Los intereses de un préstamo a corto plazo ascendieron a 12.000 euros.
Con estos datos, se pide:
a) Elaborar el estado de Pérdidas y Ganancias de la empresa y calcular el beneficio del ejercicio. (2 puntos)
b) Calcular el ratio de rentabilidad econdémica correspondiente al ejercicio, si el Activo total de la empresa asciende a 10.000.000
euros. Comentar el resultado si la empresa desea obtener una rentabilidad minima del 5% (0,5 puntos)

2. Juan tiene un puesto de venta de refrescos, abierto los 365 dias del afio. El pasado afio vendio6 un total de 36.500 latas de refresco aun
precio de 1,5 euros cada una. Si el precio que pag6 a sus proveedores fue de 0,36 euros la unidad y les compré exactamente las unidades
que vendio ese aflo, manteniendo en su puesto de venta existencias por un valor medio de 360 euros, se pide:
a) Hallar el Periodo Medio de Maduracion de esta empresa comercial, si mantuvo un saldo medio deudor de clientes por importe
de 300 euros. (1 punto)
b) Decir qué ocurriria con el PMM y calcular su valor, si todos sus clientes se acogen a una oferta hecha por la empresa que les
permite el pago a 15 dias. (0,5 puntos)

3. Una empresa obtuvo en el afio 2002, productos por valor de 500.000 euros, utilizando para ello 12.500 horas de mano de obra.
En cambio, en el afio 2003, el valor de la produccion ascendio a 645.000 euros, consumiendo 15.000 horas de mano de obra. ;En
cuanto aumento la productividad en el 2003, con respecto al 20027 (1 punto)




